
Sitzungsprotokoll
IG Altes Magdeburg e.V.

26.10.09

- Leitung H. Schmietendorf -

1. Anwesenheit
7 Mitglieder (Gast, Friese, Wenig, Schmietendorf, Dienemann, Herfurth, Kühne)
1 Urania-Mitarbeiter
restliche Mitglieder fehlten entschuldigt

2. Begrüßung
Die Begrüßung und die Leitung der Vereinssitzung wurde von H. Schmietendorf
übernommen.

3. Diskussion
- Sichtung mitgebrachter Foto´s von M. Kühne
- Klärung Filmen und Fotografieren Spengung Langer Heinrich 28.10.09 um 12.30 
   Uhr durch S. Wenig, D. Friese, B. Dienemann und M. Kühne
- Beseitigung Druckerproblem bei B. Dienemann durch S. Wenig
- Verteilung neu erstellter Visitenkarten durch S. Wenig 
- Auffüllung noch fehlender Mitgliederdaten auf Datenblätter und Abstempelung mit 
   neu erstelltem Stempel von S. Wenig (sozusagen als ok und fertig) 
   Einige Daten fehlen aber noch, da Mitglieder noch nicht wieder da waren.
- Mitteilung über Ausstellung Herrn Mechlers in Magdeburger Feuerwache 
   (Info über http://www.feuerwache-md.de/  - wurde als IG-Aktivität im IG-Ordner
   abgerechnet)
- Mitteilung über Ausstellung H. Schmietendorf im Universitätsklinikum  - wurde als
   IG-Aktivität im IG-Ordner abgerechnet
- 30.11.09 wurde zum Termin Jahreshauptversammlung vorgeschlagen – 
  Einzelheiten dazu besprochen (was ändern, wer Vorstand, Einladungen ….)
- 02.12.09 wurde zum Termin Weihnachtsfeier vorgeschlagen 
  (Grieche Lübecker Str.) 
- genaueres (JHV und WF) arbeitet H. Schmietendorf in Email aus und geht dann als 
   Rundmail an alle
- Einladung zur Veranstaltung „60 Jahre Schmalspurfilm“ 6.11.09 in IHK verlesen
- in ÖSA immer noch Briefkastenbeschriftung – ggf. noch Post drin ? --- Klärung
- 13.11.09 um 16 Uhr Vortrag G. Sommerfeldt im Pflegeheim „Elbblick“ (Jacob-
Str.)  „Magdeburg, wie es war“ – Stellung der Technik durch Urania/S. Wenig 
geklärt
- weitere Anfrage nach diesem Vortrag für abends (Berufstätige)
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- IG-Homepage : Bilderklau (ca. 20) durch www.  magdeburger  -  chronik  .de    - Klärung 
  H. Schmietendorf über RA Lück
- Homepage http://www.altmagdeburg.de/ steht zum Verkauf – falls noch jemand 
   eine Webadresse mit MD-Bezug sucht (Vorbesitzer S. Petzold)
- Planung größerer Ausstellung nächstes Jahr im Alleecenter durch H. Schmietendorf 
   für die IG
- B. Dienemann informierte über Ausstellung Forum/Gestaltung in Brandenb. Str. 
- Haus und Grund hat CDU- Fraktionssitzung am 16.11.09 – dazu B. Dienemann 
   Kontakt und Anfrage zum Schriftstück aufsetzen – was wir brauchen, was wir 
   leisten wollen …
- in dem Zusammenhang entbrannte noch mal Diskussion über Parteien/Fraktionen 
  in Bezug auf Fördermittel beantragen/vergeben
- da keiner der IG-Mitglieder seit einem halben Jahr Auskunft geben konnte, wo 
   unsere von R. Herfurth gekaufte Wechselfestplatte sich befindet (ein Update des 
   IG-PC ist bereits nach dem Kauf draufgezogen worden, dann ging 
   Wechselfestplatte in Umlauf) hat  S. Wenig Internetangebot genutzt und durch 
   Kontoneuanlegung bei DKB-Bank Gratis-Wechselfestplatte (1 TB) zum neuen 
   Update des IG-PC besorgt – ehe uns alle Daten mal verloren gehen !!!!!!!!!
   Ggf. kann auch mal dieses Konto für IG benutzt werden, da es weiterhin mit 
   unserem jetzigen IG-Konto bzw. Zuständigkeiten usw. Schwierigkeiten gibt
- Hinweis B. Dienemann über Nicht-Aufruf der Materialsammlung der IG im 
  Urania-Blatt
- Bereitstellung neuer Maus für IG-PC durch S. Wenig
- Sichtung und Aussortierung der von S. Kraiser angefertigten Foto´s durch 
   G. Sommerfeldt – unbenötigte Bilder löschen oder weiterlagern ????
- H. Schmietendorf Kalender 2010 Volksstimme im Handel – Verweis darauf auch 
   wieder in Homepage eingebaut
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